

神奇的鸡蛋壳

在茂密的森林里,生长着一棵格外粗壮的大榕树。树下,住着一只快乐的小蚂蚁。春天来了,雪融化了,森林里的一切都睡醒了。瞧!花开了,红的、黄的、紫的,还有蓝的,真是漂亮极了!

这天阳光明媚,小蚂蚁正像往常一样出门。突然,头顶上传来声音:“嗨,你好啊,小蚂蚁!”它吓得赶紧抬头往上看。过了好一会儿,它才看清楚,原来树枝上正挂着一条毛毛虫。莫非这就是妈妈说的新邻居,小蚂蚁不高兴地嘀咕。不过,想到有新的小伙伴,它的心情立刻就好转了。于是,小蚂蚁发出邀请:“我现在准备去草地散散步,你要不要一起去?”毛毛虫十分高兴,拖着胖乎乎的身子往树下爬。

不一会儿,两个小伙伴到了草地。它们尽情地在这片叶子上,蹦到那片叶子上,玩起了草地蹦床。正当它们玩得兴起时,一块鸡蛋壳从天而降,不偏不倚地落在它们跟前。毛毛虫赶紧凑上去,闻了闻鸡蛋壳:“这个东西,看起来一点也不好玩。”小蚂蚁却一点也不着急,它围着蛋壳转了好几个圈。只见它灵机一动,

像是想出了一个很妙的主意。接着,它拉着毛毛虫找来一根宽宽的草叶。两个小伙伴经过一番尝试,终于把叶子搭在鸡蛋壳上,做成一个独一无二的跷跷板。

很快,草地上又响起了欢快的笑声。又过了一会儿,飞来了一只色彩斑斓的小蝴蝶。毛毛虫说:“要是我们也能飞上天看看,该多好啊!”小蚂蚁说:“这可难不倒我。”它花了点时间找来了翅葫芦,两个小伙伴齐心协力把鸡蛋壳绑在它的种子上。风一吹,鸡蛋壳跟着翅葫芦种子的翅膀“飞”上了天空。

风儿吹呀吹,鸡蛋壳飞呀飞。也不知过了多久,风儿越来越大,一大块乌云飘过来。不一会儿,哗啦啦地下起雨,鸡蛋壳被雨滴打落下来。小蚂蚁赶紧把鸡蛋壳翻过来,拉着毛毛虫躲进去,真是一把完美的大伞呀!

到了晚上,雨停了。它们在鸡蛋壳里铺上了柔软的花瓣,一张舒服的大床就做好了。没过多久,两个小伙伴甜甜地进入了梦乡。梦里,它们又在鸡蛋壳里玩起了新游戏……

双清区东塔小学215班 张淳淇
指导老师 张智标 申梦



狗尾巴草 刘玉松 摄

小记者园地

XIAOJIZHEYUANDI



二十年后的家乡

今天,我要坐上我新买的时光穿梭机,回到二十年后的家乡——高崇山,去看看发生了什么变化。

家乡的天比以前更蓝了。坐进爸爸的新型无人驾驶汽车,我来到了熟悉又陌生的家。妈妈比以前更精致了,院子里多了很多大树,有枇杷树、苹果树、橘子树等等,整个院子都香香的。最让我吃惊的,还有一位机器人管家在照料着果园,可以自动浇水施肥剪枝。

我穿过客厅,迫不及待地走进我的房间。“哇,这是什么啊?”我激动地问道。只见柜子里有五颜六色的光照射出来。妈妈不紧不慢地说:“自动换衣柜。每天早上起来,柜子会根据天气和你心情的变化自动弹出衣服来,省去很多选择的时间,厉害吧?”“快让我试试吧!”我兴奋地打开柜子,一件大衣、一条宽松的牛仔褲马上递到我面前。还有语音播报:“今天气温12℃,祝您有个好心情。”真是棒极了!

我怀着激动的心情,来到了我的母校——短陂桥小学。刚好是放学时间,小朋友们

三五成群乐呵呵地走出校园,大家都背着沉重的书包。我拉住一个小朋友一问才知道,现在的课本都是“五维”联网的。到家里打开五维按钮,就可以把白天学的知识重新播放一遍,作业也可以随时随地提交,大大减少了学生的负担。难怪他们这么开心。

突然,我看到一个熟悉的身影,是王老师!王老师拉着我走到一间宽敞的教室里,指着透明的课桌说:“现在科技发达了,教育方式也不一样了。孩子的书本都是五维的,能让学生身临其境感受相关场景。”王老师一边说,一边在课桌上点开按钮:语文课的课文,科学课的各种实验,数学课的图形都立体化出现在眼前。“哇,太神奇了。”我惊奇地喊着。王老师指着旁边的一排按钮说:“你看,现在的课程可丰富了,每一个孩子都有单独的五维老师因材施教。孩子还能根据各自的爱好,学习航模、武术、烹饪等等,是不是比你们那时候先进了啊。”“太棒了!”我一高兴,突然醒了,原来是做梦。可梦中的一切都历历在目。

我应该努力学习,争取把家乡建设成我梦想中的样子。

双清区短陂桥小学五(1)班 韩雨薇
指导老师 王佳 何熠

推荐一个好地方

我要推荐的好地方,就是紫薇公园。那里风景优美,深深地吸引了我。

春天,公园的树木抽出了嫩绿色的叶子。大地里蹦出了可爱的小草姑娘。风一吹,小草姑娘就会开心地向我们招手。

夏天,紫薇公园就像披上了一件碧绿的外套,茂盛的树木遮住了人们的视野。知了在欢快地歌唱。这里是避暑的好地方,在这里野餐真是再合适不过了!这里也是放风筝的好地方。

秋天,紫薇公园穿上了一件金黄色的连衣裙,美极了!山脚下,早已成为了果子的海洋。冬天,紫薇公园披上了一件白色的棉袄,可爱极了!大家来到这里打雪仗、堆雪人……好像身在仙境。紫薇公园美丽的景色让人陶醉。

你们说,紫薇公园的一年四季是不是很美?

双清区龙须塘小学2006班 李雨萱
指导老师 廖园园 张飘

小河

小河是美丽恬静的。漫步河边,空气清新甜美。这里绿草如茵,花儿们争奇斗艳,柳树姑娘对着“魔镜”梳洗着自己碧绿细长的秀发。

清晨,人们迎着和煦的风在河边闲聊着,聊着鱼儿的欢乐自由,聊着小河的奔腾不息,聊着花草树木的生机盎然。

在我5岁那年,我在小区的活动广场上常常看见一群哥哥姐姐在滑轮滑。他们的姿势美极了,时而像轻盈的小燕子快速飞驰,时而又像优雅的舞者稳健地滑出漂亮的弧线,他们优美的动作让我惊叹不已!我很羡慕他们,特别想和他们一样滑轮滑。于是,回家后我苦苦哀求爸爸给我买一双轮滑鞋。在我的死缠烂打下,爸爸终于给我买了一双。我高兴得一蹦三尺高,甚至睡觉的时候都要抱着它。

我的轮滑鞋可是相当漂亮的,有半紫半粉的颜色,有雪白雪白的小绵羊图案。轮子一动,还会发出五颜六色的光彩,比那吨的风火轮还要漂亮。

一天,吃过晚饭,我拿起轮滑鞋大步流星地奔向小区的活动广场。穿好轮滑鞋,戴好护具和头盔,全副武装后,我小心翼翼地站起来。我的两腿直发抖,一个踉跄,我摔了一个“大马趴”。哎,学轮滑这么难,早知道就不学了,我像泄了气的皮球——再也蹦跳不起来了。

我学会了滑轮滑

这时,一位阿姨走过来,语重心长地对我说:“小美女,学轮滑其实不难,只要掌握方法就容易了,我来教你。两脚岔开成八字形,重心放在两条腿上,身子向前倾,微微弯下腰……来,你来试一试吧。”可我刚一站起来,又摔倒了。阿姨眼疾手快地把我扶起来,细言细语地对我说:“万事开头难,只要你坚持,就一定会成功的!”听了阿姨的话,我又充满信心,继续勤学苦练,摔倒就又站起来。终于,我学会了滑轮滑。

“世上无难事,只要肯登攀。”学轮滑让我明白了,做事要坚持不懈!

北塔区芙蓉学校X2004班 王诗钰
指导老师 李敏 姚冰心

下课后,同学们像刚出笼的小兽一般奔向操场,笑声此起彼伏。而我,一个人默默地趴在桌子上,看着手里的试卷,心里想:爸爸妈妈每天起早贪黑地工作,是为了创造一个美好幸福的生活给我;而我却这样,是不是太对不起他们了?想到这里,我的眼眶不觉红了,鼻子一酸,眼泪就像断了线的珍珠一样,一颗一颗地慢慢掉了下来。

放学后,我垂头丧气地走在回家的路上。回到家里,我好不容易才鼓起勇气,结结巴巴地向妈妈诉说了这件事。随后,我低着头站在一边,等待着妈妈的责骂。可事实却出乎意料。妈妈听了,并没有责骂的意思,而是将我的试卷贴在我书桌边的墙壁上,再把我搂入怀中,意味深长地对我说:“欣欣,记住这个教训。骄傲使人落后,虚心使人进步。我相信只要你改过自新,下次就一定能取得更好的成绩!”我听了,眼中含着泪水,重重地答应:“嗯!”

如今墙上的试卷已经泛黄,但它却时刻提醒着我:“满招损,谦受益。”

北塔区状元小学112班 罗焯欣
指导老师 曾玉兰 陈双林

捉蚂蚱记

势抓住了它。蚂蚱在我手里挣扎着,我可不会放了它。抓到了首只蚂蚱,我对比赛更有信心了。可之后,找了好久才找到几只,我决定换个阵地。我来到一块菜地,继续捉蚂蚱。功夫不负有心人,这次我大获全胜,捉了十几只蚂蚱。

我回头看看满头大汗的三宝弟弟,他只抓了四只蚂蚱。我得意地说:“哈哈!我胜利了!”可是三宝弟弟不肯认输,一直在继续找蚂蚱。妈妈来喊我们回家时,我数了一下,我和三宝弟弟一共捉了二十只蚂蚱,把矿泉水瓶子都装满了,蚂蚱们连跳跃的空间都没有了。妈妈对我们说:“蚂蚱在密封矿泉水瓶里面没有氧气会死掉的……”在和弟弟商量后,我们果断把蚂蚱们从矿泉水瓶里放了出来,只见它们一蹦一跳地回到了草丛中、菜园里……

双清区龙须塘小学2008班 张子鹏
指导老师 封翠艳 胡立琴

种感觉。这苦丁茶,爸爸怎么会喝得津津有味呢?我对此感到非常困惑,心里有很多疑问。

可就在那一刹那,我眼前一亮。苦味消失了,代之而来的是清香和微甜。顿时,我恍然大悟,原来苦丁茶是先苦后甜!这不就像我们的生活吗?我们的学习又何尝不是如此呢?如果我们今天不努力学习、不积累知识的话,怎么能够拥有辉煌的未来呢?如果我们不经历风雨,又怎么能见到彩虹呢?

原来爸爸喜欢喝苦丁茶,并不是仅仅因为它的苦涩。这对我来说是一次宝贵的发现,它让我更加深入地理解人生的真谛。正是因为苦,才让我们更加意识到甜的可贵。

北塔区状元小学113班 谢梓鑫
指导老师 陈慕容 马四齐

苦丁茶

爸爸特别爱喝苦丁茶,每次都喝得津津有味。我一直疑惑,爸爸为什么那么喜欢这种苦饮料。在好奇心的驱使下,我不禁也想尝尝苦丁茶到底是什么味道。

那天,爸爸出门了。我快步走到茶叶罐前,模仿着爸爸的动作,小心翼翼地拿出了一些茶叶放进杯子里,然后倒了一些开水。我深吸一口气,眯起眼睛等待茶叶“绽放”。我端起杯子,慢慢地将茶水送进嘴里,但由于水温过高,我没有品尝到什么味道。等水稍微凉一些,我便大口喝下。结果,天哪,我咽下肚的只有苦。我想吐也吐不出来,实在是难以形容那

墙上的试卷

望着墙上那一张考80分的试卷,一刹那间,我又回想起当时考试的事。

记得这是前年的一次数学随堂小测验。考试时我不慌不忙地把试卷做完后,抬头一看,还有二十多分钟呢!再看看其他同学,他们都在争分夺秒、小心谨慎地检查着每一道题。而我却只是随随便便地用眼睛扫了一遍,认为胜券在握,于是就漫不经心地把玩起了手中的笔。不一会儿,考试时间到了,我自信满满地将试卷交了上去。

我认为这一次拿100分,就如探囊取物。可现实却给我泼了一盆冷水。“罗焯欣,80分!”没过多久,数学老师洪亮的声音响起。什么,80分?我不敢相信自己的耳朵,80分离100分可是有“万里之遥”啊!我接过试卷,心里难过极了。原来我粗心大意,不是看错了题,就是少了一个小数点。这都是我过度骄傲导致的啊!